A. C. Kiado

Agatha Christie még mindig a legnépszeriibb regényirok kozé tartozik. Az A.C. Kiadé az 6 regényeinek
kiadésara specializalodott. A miiveket magyarul €s angolul k6zos kotetben jelentetik meg. Az ac.csv allomany
;-vel (pontosvesszével) elvalasztva a detektivregények adatait tartalmazza. Az allomany legfeljebb 100 db
konyv adatait tartalmazza.

1. Hozzon létre programot ackiado néven a regények adatainak feldolgozasra!
2. Olvassa be az ac.csv dllomanyban talalhat6 adatokat!
Az allomany elsd sora Agatha Christie sziiletésének évét tarolja.
Minden tovabbi sor 1-1 konyvének adatait tarolja ;-vel elvalasztva.
PI.:
M; A lathatatlan kéz,; The Moving Finger,;1942;11,40
A sorokban tarolt adatok a kovetkezok:
e aregény kategoriaja, ha Hercule Poirot vagy Miss Marple szerepel a torténetben, akkor a
P, illetve a M karakter szerepel, egyébként — van az allomanyban. (nincs olyan mii, amely-
ben kozosen szerepelnek)
e aregény magyar cime
e aregény eredeti, angol cime
e azelsd angol kiadas éve
e aregény jelenlegi ara eurdban
Minden kiirast igényl6 feladat eldtt jelenitse meg a feladat sorszamat! (A mintaban szerepld eredmények
helytelenek.)

3. Irja ki a képernydre, hogy hiany koényvet arul a kiado Agatha Christie miiveibol!
3. feladat: 94 kényvet arul a kiado.

4. Mennyibe keriilne, ha az 0Osszes Poirot konyvbdl meg akarunk vasdrolni egy példanyt?
4. feladat: 1236,54 Eurdba keriil a teljes gyiijtemény.

5. Jelenitse meg a képernydn, hogy hany éves volt Agatha Christie, amikor elsé konyve megjelent!
5. feladat: Agatha Christie 20 évesen jelentette meg elsd konyvét.

6. Hozzalétre az 1945.txt allomanyt, és irja ki a fajlba az 6sszes 1945 elott megjelent konyv angol és magyar
cimét, valamint megjelenésnek évét! A fajlban minden konyv kiilon sorban szerepeljen, adatait tabula-
torral valassza el egymastol!

_ | 1945.txt - Jegyzettomb

F&jl Szerkesztés Formdwum Nézet Silgd

’The Moving Finger A lathatatlan kéz 1942

Death Comes as the End FEs eljé a haldl... 1944

Evil Under the Sun Nyaralé gyilkosok 1941

One, Two, Buckle My Shoe A fogorvos széke 1949
The Secret Adversary A titkos ellenfél 1922

Lord Edgware Dies Lord Edgware meghal 1933
Sparkling Cyanide Gydngydzd cidn 1945

Why Didn't They Ask Evans? Miért nem széltak Evansnak? 1934
The Secret of Chimneys Kirdlyok és kalandorok 1925

Peril at End House Haz a sziklan 1932

Five Little Pigs 0t kismalac 1943

Hercule Poirot's Christmas Poirot kardcsonya 1938
Ten Little Niggers Tiz kicsi néger 1939

Murder on the Orient Express Gyilkossdg az Orient expresszen 1934
Murder in Mesopotamia Gyilkossag Mezopotémidban 1936
Murder on the Links Az ijedt szemi lany 1923

The Mystery of the Blue Train A titokzatos Kék Vonat 1928
The Man in the Brown Suit A barna ruhas férfi 1924
Giant's Bread Az drias kenyere 1930

The Body in the Library Holttest a konyvtdrszobdban 1942
Dumb Witness A kutya se latta 1937

Murder Is Easy A gylldlet &riltje 1939

Three Acts Tragedy Tragédia harom felvonasban 1935
Death in the Clouds Haldl a felhdk folétt 1935

Cards on the Table Nyilt kartyakkal 1936

The Seven Dials Mystery A Hét Szamlap rejtélye 1929

The Murder of Roger Ackroyd Az Ackroyd-gyilkossag 1926
The Big Four A titokzatos Négyes 1927

The Mysterious Affair at Styles A titokzatos stylesi eset 1920
Appointment with Death Taldlkozds a haldllal 1938

The Murder at the Vicarage Gyilkossag a paplakban 1930
Absent in the Spring Tavol telt t&led tavaszom 1944
Unfinished Portrait Befejezetlen portré 1934

Sad Cypress Cipruskoporsé 1940

The Sittaford Mystery A Sittaford-rejtély 1931

The ABC Murders Az ABC-gyilkossagok 1936

Death on the Nile Haldl a Niluson 1938

N or M? N vagy M 1941

Towards Zero Ejféltajt 1944



7. Miss Marpl vagy Poirot torténeteibdl irt tobbet Agatha Christie? A valaszt irja ki a képernydre!

1. feladat: Poirot torténetbol jelent meg tobb.

8. Jelenitse meg egy olyan Poirot torténet angol €s magyar cimét, melyet Agatha Christie a II. vilaghabora

elott jelentetett meg! Ha nincs ilyen konyv, akkora ,,Nincs haboru el6tti Poirot konyv” felirat jelenjen

mega képernyon!

8. feladat: Three Acts Tragedy Tragédia harom felvondsban

9. Rendezze a konyveket buborék rendezéssel aruk szerint csokkend sorrendbe! Jelenitse meg a képernyon
a 15 legdragabb kényv minden adatat tabulétorral elvalasztval

9. feladat:

M A lathatatlan kéz The Moving Finger 1942 11,40
P Mrs. McGinty halott Mrs. McGinty's Dead 1952 14,28
- Eseljé a haldl... Death Comes asthe End 1944 14,28
M Egy marék rozs A Pocket Full of Rye 1953 17,14

Minta:
3. feladat: 72 konyvet arul a kiado.
4. feladat: 1021,9 Eurodba keril a teljes gyljtemény.
5. feladat: Agatha Christie 30 évesen jelentette meg elsd konyvét.
7. feladat: Poirot torténetbdl jelent meg tobb. p= 32 m= 12
8. feladat: Lord Edgware Dies Lord Edgware meghal
9. feladat: 15 legdragabb konyv
sorbarendezett adatok aruk szerint
M Egy marék rozs A Pocket Full of Rye
- A titkos ellenfél The Secret Adversary
M Paddington 16.50 4.50 from Paddington
P Temetni veszélyes After the Funeral
- Gyongy0z6 cian Sparkling Cyanide
- Miért nem széltak Evansnak? Why Didn't They Ask Evans?
- Uti célja ismeretlen Destination Unknown
P Poirot karacsonya Hercule Poirot's Christmas
- Bagdadba jottek They Came to Baghdad
P Gyilkossag Mezopotamiaban Murder in Mesopotamia
P Fliggbny: Poirot utolso esete Curtain: Poirot's Last Case
- A frankfurti utas Passenger to Frankfurt
P Az o6rak The Clocks
- A sors kapuja Postern of Fate
Megoldas:

using System;

using System.IO;

using System.Collections.Generic;
using System.Linq;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;

namespace ackiado

{
class Program
{
/*1. Hozzon létre programot ackiado néven a regények adatainak feldolgozasral!
2. Olvassa be az ac.csv dallomanyban taldalhaté adatokat!

Az 3allomdny els6 sora Agatha Christie sziiletésének évét tarolja.

Minden tovabbi sor 1-1 konyvének adatait tarolja
Pl.:

M;A lathatatlan kéz;The Moving Finger;1942;11,40
A sorokban tarolt adatok a kovetkezdk:

. a regény kategoériaja, ha Hercule Poirot vagy Miss Marple szerepel a torténetben,

;-vel elvalasztva.

1953
1922
1957
1953
1945
1934
1954
1938
1951
1936
1975
1970
1963
1973

17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14
17,14



akkor a P, illetve a M karakter szerepel, egyébként - van az 3dllomdnyban. (nincs olyan mi, amelyben
kézosen szerepelnek)

. a regény magyar cime

. a regény eredeti, angol cime

. az elsd angol kiadas éve

. a regény jelenlegi ara eurdban

Minden kiirdst igényl6 feladat eldétt jelenitse meg a feladat sorszamdt! (A mintdban szereplé ered-
mények helytelenek.)

*/

struct kiadok

{
public string kategoria;
public string magyarcim;
public string angolcim;
public int kiadaseve;
public double ar;

static kiadok[] adatok = new kiadok[3@0];
static void Main(string[] args)
{
string[] fajlbol = File.ReadAllLines("ac.csv");
int szulev =Convert.ToInt32(fajlbol[@]);//Az dllomany elsd sora Agatha Christie sziileté-
sének évét tarolja.
int sorokszama = 0;//sorok szama a fajlban
int i;//ciklusvdltozé
for (int k = 1; k < fajlbol.Count(); k++)

{
string[] egysordarabolva = fajlbol[k].Split(';"');
adatok[sorokszama].kategoria = egysordarabolva[@];
adatok[sorokszama].magyarcim = egysordarabolva[1l];
adatok[sorokszama].angolcim = egysordarabolva[2];
adatok[sorokszama].kiadaseve = Convert.ToInt32(egysordarabolva[3]);
adatok[sorokszama].ar =Convert.ToDouble(egysordarabolva[4]);
sorokszama++;

}

Console.WriteLine("A kdnyvek listaja fajlbol");

int konyvekszama = sorokszama;

Console.WriteLine("kategoéria magyarcim angolcim
kiadaseve ar ");//adatok kiiratdsa tdblazatosan (nem volt feladat)

for (i = @; i < konyvekszama; i++)

{

Console.WriteLine("{0,-5} {1,-40} {2,-40} {3,-10} {4}", adatok[i].kategoria, ada-

tok[i].magyarcim, adatok[i].angolcim, adatok[i].kiadaseve, adatok[i].ar);

/*3. irja ki a képernydre, hogy hany kényvet arul a kiadd Agatha Christie mivei-
b61!1*/

Console.WriteLine("3. feladat: {@} konyvet arul a kiadé.",konyvekszama);

/*4. Mennyibe keriilne, ha az 0sszes Poirot konyvbdl meg akarunk vasdrolni egy pél-
danyt?*/

double osszesen = 0;
for (i = @; i < konyvekszama; i++)

{
¥

Console.WriteLine("4. feladat: {@} Eurdba keriil a teljes gyljtemény.",osszesen);

osszesen += adatok[i].ar;

/*5. Jelenitse meg a képernyén, hogy hany éves volt Agatha Christie, amikor elsé
konyve megjelent! */

int min = adatok[@].kiadaseve;
int mini = ©;
for (i = 1; i < konyvekszama; i++)

if (adatok[i].kiadaseve < min)



min = adatok[i].kiadaseve;
mini = i;
}
}

Console.WriteLine("5. feladat: Agatha Christie {@} évesen jelentette meg els6 konyvét.",
adatok[mini].kiadaseve-szulev);

/*6. Hozza létre az 1945.txt allomanyt, és irja ki a fajlba
* az Osszes 1945 eldtt megjelent kodnyv angol és magyar cimét, valamint megjelenésnek
évét!
* A fajlban minden konyv kilon sorban szerepel-jen, adatait tabulatorral valassza el
egymastol!*/
FileStream fnev = new FileStream("1945.txt", FileMode.Create);
StreamWriter fajlbairo = new StreamWriter(fnev);
for (i = @; i < konyvekszama; i++)

if (adatok[i].kiadaseve <=1945)

fajlbairo.Write("{0}\t", adatok[i].angolcim);

fajlbairo.Write("{0}\t", adatok[i].magyarcim);

fajlbairo.WriteLine("{0}", adatok[i].kiadaseve);
}

}
fajlbairo.Close();

fnev.Close();

/*7. Miss Marpl vagy Poirot torténeteib6l irt tdbbet Agatha Christie?
* A valaszt irja ki a képernyére!*/

intm=20, p=0;
for (i = @; i < konyvekszama; i++)

{
if (adatok[i].kategoria == "M") m++;
if (adatok[i].kategoria == "P") p++;
}
if (m > p)
Console.WriteLine("7. feladat: Miss Marpl toérténetbSl jelent meg tobb. p= {0} m=
{1}, p, m);
}
else
{
Console.WriteLine("7. feladat: Poirot térténetbdl jelent meg tobb. p= {0} m=
{1}",p,m);
}
/*8. Jelenitse meg egy olyan Poirot torténet angol és magyar cimét,
* melyet Agatha Christie a II. vi-laghaboriu eldtt jelentetett meg!
* Ha nincs ilyen koényv, akkora ,Nincs haboru elétti Poirot konyv” felirat jelenjen mega
képernydn! */
int sorszam = 9;
i=09;

bool van=false;
while (i < konyvekszama && !van)

{
if (adatok[i].kategoria=="P" && adatok[i].kiadaseve < 1940)
van = true;
sorszam = i;
}
else van = false;
i++;
}
if (van)
{

Console.WriteLine("8. feladat: {0} {1}", adatok[sorszam].angolcim, adatok[sor-
szam].magyarcim);



}

else
{
Console.WriteLine("Nincs hdboru elétti Poirot konyv");
}
/*9. Rendezze a konyveket buborék rendezéssel aruk szerint csokkend sorrendbe!

* Jelenitse meg a képerny6n a 15 legdragabb konyv minden adatat tabulatorral elva-

lasztval!9. feladat:*/
Console.WriteLine("9. feladat: 15 legdragdbb konyv");
//sorbarendezés buborékmdédszerrel aruk szerint csokkend sorrendbe
int r = konyvekszama;
while (r > 1)

{
for (1 =0; i< r - 1; i++)
{
if (adatok[i].ar < adatok[i + 1].ar)
var seged = adatok[i];
adatok[i] = adatok[i + 1];
adatok[i + 1] = seged;
}
}
r--;
}

Console.WriteLine("\n\tsorbarendezett adatok aruk szerint");
for (i = 0; i < 14; i++)

{
Console.WriteLine("{0,-5} {1,-40} {2,-40} {3,-10} {4}", adatok[i].kategoria, ada-
tok[i].magyarcim, adatok[i].angolcim, adatok[i].kiadaseve, adatok[i].ar);

Console.ReadKey();



